Egzamin z Matematyki - Informatyka Stosowana I rok - 26 czerwca 2015
Zadania
Zad 1 (13 pkt.) a)Znajd? rozwiazanie nastepujacego problemu

yY=y-ctgz+2-sinz
y(z)=0

Zad 2 (13 pkt.) Korzystajac z metody Eulera rozwiaz uklad réwnaf rééniczkowych
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Zad 3 (13 pkt.)
a} Uzasadnij bez liczenia potencjalu, ze pole wektorowe

— z y
F=|g—— 53
<$2+y2 Iz+y2>

jest potencjalne w obszarze
D={(z,y) eR*:y+z>1}

5)Cblicz

dzie krzywa K jest czedcia okregu O = ((e, %e), Le)) skierowanego przeciwnie do wskazéwek zegara od

punktu 4 = (,0) do punktu B = {e,¢).
Zad 4 (13 pkt.) Oblicz objetosé bryly

Q={(z,9.2): 2> V22 +y2,2< 2 - 2* —¢%}

Zad 5 (13 pkt.) Oblicz mase bryty

Q={(z,9,2) > < 2% +9° +b* < b2 <0}

jesl gesto$é masy w punkcie (x,v,2) jest réwna odleglodci tego punktu od plaszezyzny xOy.
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Teoria

Zadanie 1 (11 pkt.)
a)Znajdz rozwiazanie ogdlne rdéwnania
Dy ' +4y=0

/ 2
2) Yy +dy =e*
b) Prz pomocy metody przewidywan znajdZ bez wyliczania wspdlczynnikéw postaé rozwiazania szczegdlnego

rownania
1>7rr‘4 .2z
Y TEYy=I¢C

3) Y + 4y = sin 2z

3) ¢ +dy = z%cos =

3

adanie 2(12 pkt.)
) Sformulyj twierdzenie o funkcji uwiktanej jednej zmiennej.

AN

@) L

e}
1.Oblicz drugg pochodng funkcji uwikianej y = y(x) okreélone] réwnaniem

/
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re¥ +ye® -2 =0

unkeie zg = 0.

adanie 3(11 pkt.)

a) Sformuhy] twierdzenie Greena.
b} Podaj wzdr na pole figury wynikajacy z twierdzenia Greena.

)
)} Przy pomocy tego wacru oblicz pole kota o promieniu R.
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